

十一黄金周郑州景区 好吃 好看 好玩

10月5日恰逢重阳节,老人还有特别优惠

到黄河边品尝台湾美食,到鸵鸟园倾听恐龙的吼声,到郑东新区观看摩托车比赛,到县(市)参加庄严的黄帝拜祖活动、观看少林武术表演、品尝河阴石榴……

昨日,市旅游局发布消息,今年十一黄金周期间,全市各主要景区都推出了丰富多彩的旅游大餐,市民不出远门就能畅快度假。 晚报记者 胡审兵

市区活动丰富多彩

据介绍,十一期间,郑州黄河风景名胜区内炎黄广场上每天上午10点和下午2点半分别举行一场大型拜祖仪式表演,景区内的黄河碑林、地质博物馆、孔雀园都实行免费开放;黄河花园口旅游区举办有海峡两岸美食节,聚集了台湾阿里山烤肉、台湾阿里山杂面、泰国榴莲酥、云南过桥米线、蒙古烤肉、秦汉米皮等20多个地区的特色美食;在绿源山水温泉度假区,游客可享免费游园,免费乘坐观光车,观荷花,划游船,品美食,全程提供免费讲解服务;在黄河富景生态世界,游客可以观看马术比赛,挖野菜,吃烧烤等。

在郑东新区,游客到如意湖观光码头乘坐游船,到CBD体验休闲观光自行车均享受

县(市)活动各具特色

除了市区有丰富多彩的活动外,十一黄金周期间,郑州各县(市)区也推出了各具特色的活动。

其中,新郑黄帝故里景区每天上午9点50分举行专场拜祖仪式。

登封嵩山少林景区在景区增设了武术表演项目,每天上午9点半在游客中心举行大型武术迎宾,在武术馆、老石坊分别设立室内外表演场,其中武术馆每天表演8场,室外武术表演根据游客流量,需求随时调整。

巩义康百万庄园景区将举办第二届民俗文化节,10月1日当天出生或者名字叫国庆的游客,凭身份证游览该景区可享受半价优惠;10月5日重阳节,凡年满60周岁的老人凭身份证可免费游览该景区;浮戏山雪花洞和石窟寺景区,在国庆节当天,对名为国庆或10月1日出生的游客,凭身份证均可免门票参

观,重阳节当天60岁以上的老人凭身份证免门票,同时石窟寺对兔年出生的游客也实行门票半价优惠等;青龙山慈云寺景区在长假期间,将举办礼佛祈平安活动,对1949年出生的游客凭身份证免费,10月1日出生的游客凭身份证半价;竹林长寿山景区将在10月5日举行“九九重阳登山节”大会等。

在经开区,凡购买正价票游客参观中原福塔,可免费得到哈根达斯冰淇淋一个,在10月5日重阳节当天,60岁以上老人还能免费登塔参观;金鹭鸵鸟园推出相约恐龙鸵鸟园活动,游客在这里不仅可以观看鸵鸟、恐龙,还可亲手采摘农作物,60岁以上老人凭有效证件门票还能优惠。

在经开区,凡购买正价票游客参观中原福塔,可免费得到哈根达斯冰淇淋一个,在10月5日重阳节当天,60岁以上老人还能免费登塔参观;金鹭鸵鸟园推出相约恐龙鸵鸟园活动,游客在这里不仅可以观看鸵鸟、恐龙,还可亲手采摘农作物,60岁以上老人凭有效证件门票还能优惠。

新密市天爷洞景区门票全免,10月5日重阳节当天举行登山活动;打虎亭汉墓门票七折,对教师、学生、老年人、军烈属免费;在神仙洞景区,免费提供碳、烤炉,游客可以自助烧烤,还举行免费的篝火晚会,喜欢垂钓的市民,可以到天池免费垂钓。

荥阳市的第七届河阴石榴文化节一直举行到10月7日,游客可以前往品尝石榴风味,体验榴乡风情;三皇山桃花峪旅游区、汉霸二王城古战场旅游区(楚河汉界)间门票实行优惠等。

黄金、白银价格暴跌

建议普通投资者一定要冷静,多观望

最近一段时间,国际金银价格如同过山车一样大起大落。这几天,国际黄金白银期货暴跌,不少投资者被打打了个措手不及。不少投资者对黄金暴涨暴跌仍心有余悸,纷纷表示短期将以观望为主。

晚报记者 徐刚 领程 国平/文 马健/图



国内黄金期货昨日跌停

上周,美国纽交所交投最活跃的黄金期货12月合约突然暴跌每盎司101.9美元,收于每盎司1639.8美元,创下今年8月1日以来的收盘价新低,跌幅为5.9%;而黄金期货价格一周累计下跌9.6%,为上世纪80年代中期以来的最大周跌幅。

无独有偶,12月份交货的白银期货价格每盎司下跌6.477美元,收于每盎司30.10美元,跌幅为17.7%。据统计,银价23日已经创下自1984年以来的最惨重单日暴跌。

昨日,国内商品期货继续暴跌,铜、铅、黄金、天然橡胶等多品种跌停,油脂也出现大幅下挫,跌逾4%,PTA跌5.73%,焦炭、LLDPE跌逾3%。

短期将以观望为主

最近一段时间,黄金、白银价格大起大落,让投资者有些无所适从。这几天,国际黄金白银期货暴跌,不少投资者被打打了个措手不及。不少投资者对黄金暴涨暴跌仍心有余悸,纷纷表示短期将以观望为主。

建设银行一名黄金分析师建议,对于市场前景并不明朗的黄金和白银,普通投资者一定要冷静,多观望,不可急于买入。

不过,也有市场人士分析,历次调整都是一个买入的时机,这点从昨日市场黄金热买行情即可看出,投资者对黄金仍然情有独钟,所以大胆的投资者也可以尝试少量买入。

数字

1.1万亿元

工业和信息化部26日发布的数据显示,今年以来我国软件产业保持快速发展态势,月均增速达30%。截至8月底,软件产业共实现软件业务收入11120亿元,同比增长30.5%,增速比去年同期提高了0.7个百分点。

8月份全国软件产业完成软件业务收入1532亿元,同比增长36.3%,增速比7月份高出4.9个百分点,达到今年以来单月最高水平。

按地区来看,1~8月西部地区完成软件业务收入919亿元,同比增长40.9%,比去年同期提高16.1个百分点,其中四川、重庆等省市增速超过40%;东部地区完成软件业务收入9654亿元,同比增长29.8%;中部地区完成软件业务收入546亿元,同比增长26.1%。 据新华社电

14.6亿

据报道,全球最大私募股权公司黑石集团已同意将所持有的上海Channel1购物中心95%的股权出售给香港富豪郑裕彤旗下的新世界发展有限公司,价格为14.6亿元人民币。这意味着,黑石集团首次从中国地区房地产投资中撤出。

报道称,如果一切进展顺利,交易将于今年11月初完成。据悉,黑石集团于2008年购入该物业,总面积为4.2万平方米,当时价格为10亿元。而在持有该物业的3年时间内,黑石集团将其出租率提高到超过90%。业内人士认为,在盈利水平未出现大波动的情况下撤资,黑石集团此举难以理解,有可能是看空中国商业房地产未来走势。 据《新京报》

9.4亿

工业和信息化部26日公布的数据显示,1~8月全国移动电话用户累计净增8108.2万,用户总量达到94008.5万。其中3G用户净增4707.0万,达到9412.1万。 据新华社电

人物



周小川获评 年度全球最佳央行行长

据新华社电 国际金融领域权威杂志《欧洲货币》25日在美国首都华盛顿举行2011年度最佳中央银行行长和最佳财政部长颁奖典礼。中国人民银行行长周小川获今年全球最佳央行行长奖,澳大利亚副总理兼国库部长韦恩·斯旺获最佳财长奖。

《欧洲货币》创立于1969年,是国际金融领域的权威杂志,其年度最佳中央银行行长奖项在全球备受关注,通常由全球主要银行家和投资者投票选出。周小川是首次获得该奖项

短讯

消息称国家拟设中小企业管理局

9月22日,工信部在广州召开的中小企业高峰论坛上正式发布了《“十二五”中小企业成长规划》(以下简称《规划》),《规划》提出,继续清理涉及中小企业的各项收费,规范行政事业性收费和经营服务性收费行为,减轻中小企业负担。

有知情人士向记者透露,国家正在酝酿建立中小企业管理体系的高层协调机制,即设立国务院直属或依靠某一大部委的中小企业管理局,以推动针对中小企业的减负行动。

分析人士认为,这种思路的有利之处在于有明确而具体的牵头部门,负责落实各项中小企业发展的促进政策。 据《华夏时报》

郑州首个区级住房保障信息网开通

本报讯 记者昨日从二七区住房保障服务中心获悉,该区在我市率先开通了区级住房保障信息网,申请经济适用房、廉租房以及公共租赁房的辖区居民都可以查询到自己的信息。同时,还开通了网络举报投诉渠道,并公布了投诉电话68811100。

据悉,市民只要登录郑州市二七区住房保障信息网,就可以查询经济适用房申请家庭信息,廉租房货币补贴、实物配租的家庭信息,同时也可以查询申请经适房、廉租房的申请办理流程。

据介绍,这也是郑州市首个住房保障信息全部上网的官方网站。

晚报记者 胡审兵 通讯员 岳少贞

郑州市企业退休人员书画展开幕

昨日上午,由郑州市企事业单位离退休人员社会化管理工作委员会主办,郑州市社会保险事业管理局承办的“纪念建党90周年暨辛亥革命100周年郑州市企业退休人员书画展”在弘润华夏大酒店开幕,其中展出的4幅女书作品成为会场的亮点,令许多观众驻足观看。除此之外,现场还展示了龙飞凤舞的书法作品,以及中国民间艺术剪纸、篆刻作品等。

据了解,本次展览会从26日一直持续至30日,感兴趣的市民均可免费到场观看。

晚报记者 辛晓青 郑州晚报 赵柳影